CO>-Ausstoss reduzieren und profitieren:
Steigen Sie jetzt auf Erdgas um!
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Tauschen Sie Ihre Olheizung gegen eine Erdgasheizung aus, so kénnen Sie Thren CO;-Ausstoss um 25 % Teilnehmen
reduzieren. Ein 6kologisch sinnvoller Umstieg, der sich doppelt lohnt: Profitieren Sie bei der Realisierung So einfach profitieren Sie vom CO,-Okobonus.
Ihrer Erdgas-Heizldsung von unserem CO,-Okobonus.

Wie hoch der CO,-Okobonus ausfallt, hangt von der Hohe Ihrer CO,-Einsparung ab, die beim Umstieg entsteht. (
Diese berechnen wir individuell anhand der Leistung der installierten Erdgasheizung. — G
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Unverbindliche Bestellung und

Beratung - Inbetriebnahme Bonus

Kontaktformular

Bedingungen

Um vom CO,-Okobonus profitieren zu kénnen, miissen folgende Rahmenbedingungen erfiillt sein:

— Die Liegenschaft befindet sich im Erdgas-Versorgungsgebiet der Regio Energie Solothurn.

— Es besteht noch kein Erdgasanschluss.

— Es handelt sich um einen Umstieg von Heiz6l auf Erdgas und Biogas.

— Die Auftragserteilung fir den Erdgasanschluss erfolgt vom 1. April 2019 bis zum 31. Dezember 2021.
— Die Inbetriebnahme der Erdgas-Heizungsanlage erfolgt bis zum 31. Dezember 2022.

Erdgas
« so bunt »

Vorteile der Erdgas-Heizlosung
Mit Erdgas und Biogas profitieren Sie von zahlreichen Vorteilen:

CO,-Okobonus
Berechnungsbeispiel Mehrfamilienhaus, Wohntiberbauungen und Gewerbe Giinstig Durch eine geringe und planbare Investition kénnen Unterhalts-, Betriebs- und
Energiekosten langfristig gesenkt werden.
Installierte Leistung Erdgas « so bunt » Praktisch Erdgasheizungen sind kompakt und platzsparend. Erdgas ist rund um die Uhr
verfligbar und bei Bedarf abrufbar.
Heizkessel 40 kW CHF 3200
Wielseltio  Erdgas kann vielseitig verwendet werden: fiir Heizen inklusive Warmwasseraufbereitung,
Heizkessel 50 kW CHF 4000 .
Kochen sowie Stromerzeugung.
Heizkessel 80 kW CHF 6400

Okologisch  Erdgas und Biogas leisten einen wesentlichen Beitrag zum Klimaschutz.
Heizkessel 150 kW CHF 12000 Erdgas verursacht 25 % weniger CO; als Heizol. Biogas ist praktisch CO,-frei.







